
Kάτω τα χέρια από το Ιράν –
Όχι στον πόλεμο στη Μ.Ανατολή
– Καμία συμμετοχή της Ελλάδας
στους  ιμπεριαλιστικούς
σχεδιασμούς
Η δολοφονία του στρατιωτικού ηγέτη του Ιράν Κασέμ Σουλειμανί
από  τον  αμερικάνικο  ιμπεριαλισμό,  φέρνει  πολύ  κοντά  το
ενδεχόμενο  πολέμου  στη  Μέση  Ανατολή.  Οι  ΗΠΑ,  λόγω  του
αδιεξόδου στη Συρία και κάτω από την πίεση των εσωτερικών
πολιτικών εξελίξεων (διαδικασία καθαίρεσης του Τραμπ από το
Κογκρέσο) κλιμακώνουν την ένταση στην περιοχή ρισκάροντας μια
γενική ανάφλεξη.
Με διάγγελμά του ο Τραμπ χαιρέτισε την επίθεση ως ένα τρόπο
«να  σταματήσει  έναν  πόλεμο  και  όχι  για  να  αρχίσει  έναν
καινούριο». Στην πραγματικότητα η δολοφονία του δεύτερου σε
ιεραρχία  Ιρανού  ηγέτη  και  οι  απειλές  για  νέα  χτυπήματα
ισοδυναμούν με κήρυξη πολέμου. Η ενίσχυση των αμερικανικών
στρατευμάτων με 3.500 και η προειδοποίηση στους Αμερικανούς
πολίτες στο Ιράκ, να εγκαταλείψουν άμεσα τη χώρα και να μην
επιχειρήσουν να προσεγγίσουν την αμερικάνικη πρεσβεία δείχνει
πόσο σοβαρή είναι η κατάσταση. Οι αντιδράσεις σε Ιράκ και Ιράν
ήταν άμεσες με χιλιάδες να διαδηλώνουν στους δρόμους ζητώντας
εκδίκηση.
Η ελληνική κυβέρνηση με το ταξίδι στις ΗΠΑ και τη διαβεβαίωση
ότι η συμφωνία για επέκταση των βάσεων θα επικυρωθεί σύντομα
στη  Βουλή,  αποδεικνύει  ότι  παραμένει  πιστός  και  σταθερός
«εταίρος»  των  ιμπεριαλιστών,  ελπίζοντας  να  κομίσει  μερίδιο
στην πίτα προς όφελος του ελληνικού καπιταλισμού. Σε αυτό
λογοδοτεί η υπογραφή της επικίνδυνης συμφωνίας με Κύπρο και
Ισραήλ για τον ενεργειακό αγωγό East Med που οξύνει ακόμα
περισσότερο τις αντιπαραθέσεις στην περιοχή, με το ενδεχόμενο
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ενός θερμού επεισοδίου ανοιχτό.
Αντίθετα, οι εργαζόμενοι και η νεολαία στη χώρα μας δεν έχουν
τίποτα να κερδίσουν από την όξυνση των ανταγωνισμών και την
πιθανότητα μιας γενικής ανάφλεξης στη Μέση Ανατολή. Χρειάζεται
να πρωτοστατήσουν ενάντια στην απειλή ενός νέου πολέμου των
ΗΠΑ με το Ιράν, για απεμπλοκή της Ελλάδας από τους επιθετικούς
«άξονες». Να απαιτήσουν λεφτά για κοινωνικές δαπάνες και όχι
για εξοπλισμούς και κλείσιμο όλων των βάσεων. Να δημιουργήσουν
ένα αντιπολεμικό μέτωπο που να βάζει φρένο στα βρώμικα σχέδια
των ιμπεριαλιστών και των συμμάχων τους!
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